
  

MUNICIPIO DE ALMADA 
   Assembleia Municipal 

EDITAL 
Nº 386/XI-2º/2014-15  

(Tomadas de Posse por Substituição) 
 

EU, JOSÉ MANUEL MAIA NUNES DE ALMEIDA, PRESIDENTE DA ASSEMBLEIA 
MUNICIPAL DO CONCELHO DE ALMADA 
Faço público que na Primeira Reunião da Sessão Ordinária referente ao mês de 
setembro de 2015 da Assembleia Municipal de Almada, realizada no dia 24 de setembro 
de 2015, tomaram posse como Membros da Assembleia Municipal de Almada, nos 
termos e para os efeitos do artigo 79º da Lei nº 169/99, de 18 de setembro, com as 
alterações introduzidas pela Lei nº 5-A/2002, de 11 de janeiro, os seguintes Cidadãos: 
 Sr. José João Santos da Mata, apresentado a sufrágio pela lista da CDU e que 

ocupa a vaga ocorrida por ausência nos dias 24 e 25 de setembro, do eleito Sr. 
Bruno Ramos Dias. 

 Sr. Luís António de Matos Vicente, apresentado a sufrágio pela lista da CDU e que 
ocupa a vaga ocorrida por ausência no dia 24 de setembro, do eleito Sr. Daniel 
Pedro Sobral por impedimento da cidadã Sr.ª Filipa Raquel da Silva Barroso e do 
cidadão Sr. José Augusto Tavares Oliveira. 

 Sr.ª Vanda Maria Barreiros de Lima e Silva, apresentada a sufrágio pela lista do PS 
e que ocupa a vaga ocorrida por ausência nos dias 24 e 25 de setembro, da eleita 
Sr.ª Ana Catarina Veiga dos Santos Mendonça Mendes. 

 Sr. Nuno de Avelar Pinheiro, apresentado a sufrágio pela lista do PS e que ocupa a 
vaga ocorrida por ausência nos dias 24 e 25 de setembro, do eleito Sr. Sérgio 
Cantante Faria de Bastos. 

 Sr. Filipe Alexandre Pardal Pacheco, apresentado a sufrágio pela lista do PS e que 
ocupa a vaga ocorrida por ausência nos dias 24 e 25 de setembro, do eleito Sr. João 
Ricardo Lourenço Quintino. 

 O Sr. Nuno Ricardo Cardoso Augusto, apresentado a sufrágio pela lista do PS e que 
ocupa a vaga ocorrida por ausência no dia 24 de setembro, do eleito Sr. Paulo Filipe 
Pereira Viegas e por impedimento da cidadã Sr.ª Rita Margarida Cardoso Vieira. 

POR SER VERDADE SE PUBLICA O PRESENTE «EDITAL» QUE VAI POR MIM 
ASSINADO E IRÁ SER AFIXADO NOS LUGARES DO ESTILO DESTE CONCELHO. 
Almada, em 25 de setembro de 2015 

O PRESIDENTE DA ASSEMBLEIA MUNICIPAL 
 
 

    (JOSÉ MANUEL MAIA NUNES DE ALMEIDA) 


